



总投资128.5亿元的28个重大项目集中开工 滕安达宣布项目开工 楼鼎鼎致辞 徐真民叶秀高汪志等参加

本报讯 (记者 周韵健) 新年新气象,开年即冲刺。昨日上午,我县举行重大项目集中开工仪式,共28个重大项目开工,总投资128.5亿元,掀起新一轮重大项目建设热潮,为全年经济稳进提质打下坚实基础。县委书记滕安达宣布项目开工,县委副书记、县长楼鼎鼎致辞,徐真民、叶秀高、汪志等全体县领导班子成员参加,县委常委、常务副县长陈锦杰主持。

新的一年,我县坚持以项目看发展论英雄,大力实施有效投资再提升行动,加快推进年度总投资263.9亿元的318个新建续建项目,全力实现固定资产投资两位数增长。这次集中开工的28个项目,都是一季度计划开工项目,总投资128.5亿元,年度计划投资37.4亿元,既有教育、住宅等民生大事,也有先进制造、文化旅游等优势产业,还有交通、水利、能源等基础设施。特别是集中开工主会场总投资3.5亿元的桃源二中新建工程,是群众盼望已久的民生工程,是“宁好学”的重要组成部分,将进一步优化教育资源布局,让更多孩子在家门口“好上学”“上好学”。这些项目的顺利实施,将有力支撑我县稳增长、增动能、优品质、促共富,为宁海争先



宁海县重大项目集中开工仪式 桃源二中新建工程项目现场

(记者 李江林 摄)

再攀新高注入新的活力。重大项目是经济发展的“牛鼻子”、共同富裕的助推器。近年来,我县牢固树立“项目为王”理念,持续开展扩大有效投资系列行动,滚动推进项目谋划储备、签约落地、开工建设、投产达效,有力促进了产业升级、城乡提质、民生改善,切实增

强了城市竞争力和群众获得感,持续巩固了宁海追赶跨越、加快崛起的良好态势。楼鼎鼎在致辞中要求各地各部门争做项目攻坚的虎将,主动担当、靠前服务,为项目高效建设、早日竣工保驾护航。各项目业主和施工单位在牢牢守住防疫关、安全关、质量

关的前提下,以生龙活虎、龙腾虎跃的干劲,努力形成更多有效实物工作量,确保完成年度投资计划和建设任务。全县上下以此次重大项目集中开工为契机,“虎”力全开、争抢拼干,奋力交出重大项目招引和建设的高分报表,让现代化“双优”新宁海建设“如虎添翼”“虎虎生风”。

楼鼎鼎在疫情防控工作会议上强调 构筑疫情防控坚固防线 确保人民群众健康安全

本报讯 (记者 姜伟杰) 昨日下午,县委副书记、县长楼鼎鼎主持召开疫情防控工作会议,听取相关部门工作汇报,对下一阶段疫情防控工作进行部署。他强调,主动靠前,未雨绸缪,进一步完善疫情防控工作预案,严格落实疫情防控各项举措,构筑一条疫情防控坚固防线,确保人民群众健康安全。副县长郭文魁、龚慧参加。

在听取了相关部门的工作汇报后,楼鼎鼎对各地各部门前一阶段的工作成绩给予了肯定。他指出,春节长假过后,将会有大量返乡返岗人员来到宁海,再加上国内一些地区疫情防控形势复杂,省、市对疫情防控工作也提出了新的要求,我们要高度重视疫情防控工作,全力弥补短板弱项,全面查找漏洞,及时调整优化精准防控措施,进一步强化态势研判和重点人员管控,坚决防范疫情输入。

楼鼎鼎就下一步工作强调,流调工作动态清零要更周密,上级指令下达后,要在规定时间内完成流调工作;要聚焦重点点位、重点场景,建立风险研判机制,进行精准

分析排查,找出潜在风险。进口物品防疫工作要精而又精,坚持高标准、高质量、高效率,加强对进口物品、国际邮件等监管力度,增加核酸检测频次和力度,坚决斩断传播链条。要加强与上级疫情防控指挥部门的沟通对接,及时了解省、市疫情防控政策的变化,以便在第一时间对我县疫情防控工作进行调整,确保我县疫情防控相关情况能在第一时间向上反馈。要进一步压实乡镇(街道)和企业的主体责任,各乡镇(街道)和广大企业要落实疫情防控主体责任,迅速排摸返乡返岗人员,确保底数清、情况明。要开展疫情防控实战演练,加强对疫情防控“六大机制”新要求的学习,并进行实战模拟演练,进一步提升我县疫情防控能力水平。要做好返乡人员的服务工作,继续做好愿检尽检工作,保证各个核酸检测点有效运行,根据返乡返岗人员变化,进一步增加检测点位和力量。要进一步加大宣传,及时做好权威信息发布和舆情监测工作,倒逼各地各部门严格落实疫情防控各项措施。

政企同心奋力冲刺开门红

奋进新宁海 力促开门红

编者按:一年之计在于春。新年要有新气象,新春更需新作为。春节假期结束以后,我县各地广大干部群众纷纷回到各自岗位,迅速进入工作状态,以饱满的热情投入到工作中去,凝心聚力开好局、起好步,确保实现“开门红”,携手共建新宁海。本报从今日起开设“奋进新宁海 力促开门红”栏目,报道各地各部门各企业奋进新征程、开创新局面的行动和成绩,敬请关注。

记者 张帆 陈俊
通讯员 何飞翔 吴立高 周如歆

2月7日,正月初七,不少人还沉浸在节日的氛围中,我县的一些企业已经机器轰鸣、员工忙碌,一派抢干快干的繁荣景象。开局即决战,起步即冲刺。各企业争分夺秒抓生产,赶订单,夺进度、抢先机,冲刺虎年“开门红”。

屋外寒雨不歇,厂内生产正酣。在宁波如意股份有限公司的车间里,工人们正在抓紧生产电动堆高车。虽然是节后开工第一天,但企业复工率已经超过了95%。“我们今天生产的产品有二三十个系列,订单可以做到四五月份。”董事长储江信心满满,“面对国内外复杂的经济形势,今年我们还将继续开发新产品、开拓新市场。”而在宁波德科精密模型有限公司里,总经理李恒飞正马不停蹄地布置新一年的工作任务。公司自主研



图为宁波如意股份有限公司的工人们正在叉车车间忙碌地安装。
(记者 李江林 摄)

发了信息化管理系统,并于去年底成功从传统的模具企业转型为汽车电子产品制造企业,主要生产汽车电子核心部件中的IGBT驱动模块,并涉足航空航天、医疗器械等高端产品。新的一年,企业还将继续加大机器换人的力度,提高人均产出,同时进一步优化信息化管理系统,治理“信息孤岛”。“预计全年产值将比上年增长30%以上,可突破1亿元大关。”总经理李恒飞介绍说。

新投产的东方日升股份有限公司宁海生产基地二期项目生产车间占地约205亩,承接了210等新型光伏电池组件产品的生产。新厂房投产,全新的生产设备让企业产能提升底气更足。来到生产线的焊接区,一台全自动运行的机器出现在记者眼前,灵活的机械手正精准抓取电池片进行筛查、焊接。“这是光

伏行业较前沿的串焊设备,和原先相比,新设备启用后24小时可以增产100件。”车间主管曾锦荣介绍,串焊机主要用于全自动晶硅太阳能电池组件中单晶、多晶电池片的串焊,生产效率高,焊接质量好,还可以大幅节省人力成本。“目前,企业订单已经遍布全球,客户非常相信我们的质量。”随着新订单开始交付和新产能陆续投放,东方日升的业绩有望迎来进一步提升。

企业奋力冲刺的同时,我县各部门和乡镇街道也把助企“开门红”作为头等大事。倾听诉求、收集难题、共谋发展……节后第一个工作日,强蛟镇主要负责人率队开展“助企三服务·抢开门红”新春走访活动,先后走访长三角电力、创辉模塑、美丁模塑等企业,实地察看企业经营、复工复产等情况,听取企业在

项目规划、要素保障等方面的问题和诉求,为企业发展做好服务保障。桃源街道相关负责人在深入企业走访后也马上确立了新一年的助企思路。“企业主要存在资金、用地、用工三方面问题,我们也将以此作为重点,加大服务力度。”桃源街道党工委书记葛海峰表示,“今年街道将根据企业需求和发展方向建立项目资源库,进行分类施策,增强助企的针对性。”“企服通”平台则联合各乡镇街道窗口平台,16位工作人员一天走访企业69家,答复解决企业咨询问题107件。

与此同时,为确保工业企业疫情防控工作落实落细,同时助推企业鼓足干劲,县经信局有关负责人带队前往金辉模塑、日跃模塑等涉及进口原料(配件)企业,对企业进口物品防疫工作进行督导。为进一步强化源头管理,春节期间,县经信局成立专项工作组,出台了《宁海县经信局工业企业进口物品防疫工作方案(试行)》,建立工业企业进口物品防疫常态化工作机制,将工业企业进口物品防疫工作纳入全县防控体系。同时,对全县规模以上工业企业近阶段进口材料使用情况开展全面排查并建立清单,为排查出的2家有进口物品且春节期间有生产经营活动的企业推荐有资质的第三方机构及时开展物品消杀、物品核酸检测和工作人员核酸检测。

“新的一年,我县将进一步聚焦主体培育、提质增效、数字赋能、精准服务等重点工作,加快打造全县‘365’工业产业体系,确保工业经济实现‘开门红’‘全年红’。”县经信局相关负责人说。

群众过节 公安站岗 县公安机关全力守护节日安全祥和

本报讯 (记者 姜伟杰 通讯员 周国亮) 虎年新春长假期间,县公安局周密部署,举全警之力统筹抓好社会面整体防控,排查、治理各种风险隐患,抓实、抓细、抓好各项安保部署,以“群众过节、公安站岗”的姿态,恪尽职守、连续奋战,用闪亮警灯守护城市平安祥和。

1月31日0时至2月6日24时,全县共接警3850起,接报各类警情1715起,有效警情数环比分别下降20.42%、21.69%,其中刑事类警情37起、治安类警情369起、交通类警情965起,环比分别下降39.34%、29.17%、19.04%。全县未发生影响较大的刑事案件,未发生重大交通、火灾等安全事故,各

类活动安全有序,旅游景点秩序井然。巡防打击,净化治安环境。各基层所队加大警力投放,持续保持对电信网络诈骗、盗窃等侵财犯罪的严打高压态势,全面净化社会治安环境,在人流较多区域,随处可见人民警察执勤的身影。

疏堵保畅,护航平安出行。春节期间,人流、物流和车流量较大,交警部门有针对性地各个主要路段、路口安排警力进行疏导,落实“一堵点一方案、一路段一预案、一区域一对策”,最大限度围开展安全宣传,最大限度把警力摆上路面,最大限度保障道路通行畅通。

宁海新增4个省节水标杆单位

本报讯 (记者 方景霞 通讯员 麻倩) 日前,省水利厅、省经信厅、省教育厅、省建设厅、省文化和旅游厅、省机关事务局和省节水办七部门联合公布了2021年度“浙江省节水标杆单位”,我县国能浙江宁海发电有限公司、宁海强蛟海螺水泥有限公司、宁海金海开元名都大酒店有限公司、世贸中心小区等4家单位榜上有名。

近年来,县水利局认真贯彻落实国家、省市县节水行动,坚持“总量控制,效率提升”,深入实施严格的水资源管理制度和节水行动方案,以节水标杆示范引领为重要抓手,加大创新力度,压实工作举措,联合经信、教育、文广旅、综合执

法等20余部门协同合作,推动全社会节水工作。通过提高效率、降低单耗、加强管网漏损巡查检查、收集使用非常规水、常态化开展节水宣传等措施,4家单位成功创建成为浙江省节水标杆单位。根据《浙江省节水型企业水资源费减征管理办法》,对于直接从江河湖泊取水并获省级节水标杆企业称号的取水户水资源费按规定标准的50%征收,“浙江省节水标杆单位”称号自发布之日起有效期为3年。

下一步,我县将根据国家、省市县节水行动要求,鼓励更多企业、酒店、小区、校园等单位加强节水意识、加快节水改造,争创节水标杆。

2021年我县服务业增加值同比增长7.9%

本报讯 (记者 张帆 通讯员 陈莹璋 董靖淇) 日前,记者从县发改局获悉,据初步核算,2021年我县实现服务业增加值360.3亿元,按可比价计算(下同),同比增长7.9%,高于全市平均水平0.8个百分点,居全市第五。去年以来,我县上下主动应对

疫情考验,紧抓消费回暖期,积极培育新动能,全力推进服务业高质量发展,服务业主要指标呈进一步回升态势。服务业增加值占我县GDP比重达42.9%。

我县一方面做深做实服务业发展各项工作,加快推动先进制造业和服务业深度融合,积极争取中央

预算内投资项目资金3700余万元,为推进高质量发展提供坚实支撑。另一方面,出台服务业招商引资、领跑培育等系列支持政策,服务业企业生产经营复苏和入库工作取得较好成效,全年实现新增入库企业40家。

此外,作为服务业支撑性指标,其他营利性服务业全年实现较快较好

增长,营业收入达31.7亿元,同比增长55.5%,增速位列全市第二。其中,信息传输、软件和信息技术服务业(90.8%)、租赁和商务服务业(57.5%)、居民服务、修理和其他服务业(35%)和文化、体育和娱乐业(45.5%)四大行业保持高速增长,拉动规模以上服务业增长42.8个百分点。

今日推荐

文明实践接地气 文明成果人人享
梅林新时代文明实践站为群众幸福指数“加码”

——七版

宁海旅游业加快“微改造、精提升” 唱好共美共富协奏曲

——五版